



Svenska Båtunionen

Kommitté: Sjösäkerhetskommittén
Protokoll nr: 5
Samman kallande: Hans Öhlund
Datum för mötet: Måndagen den 10 juni 15.00 – 16.00
Plats: Webbmöte

Närvarande: Jonas Turitz, Herbert Grill, Håkan Wahlgren, Krister Storm, Erika Lilja och Hans Öhlund.

Frånvarande: Jonas Ekblad har meddelat sin frånvaro

§ 1. Mötets öppnande.

§ 2. Utse sekreterare och justerare för mötet.
Erika utses till sekreterare och Hans Ö till justerare.

§ 3. Senaste protokollet nr 4.
Godkännes

§ 4. Rapporter.

- Flytvästkampanj Mors Dag (26maj), Det kom in ca ett dussin anmälningar och Erika och Hans utsåg en mor, en mormor och en farmor som fått flytvästarna skickade till sig
- Handbok för fritidsbåthamnar och checklista samarbete med Ekomarina fortsätter att diskuteras
- JRCC Maris Boman 7 maj 60 personer närvarande och uppskattade föredraget
- Fråga till Post och telestyrelsen om VHF, Erika & Hans gör om en fråga till Sjöfartsverket.

§ 5. Genomgång a Båtlivsundersökningen

- Förslag på att ta bort och lägga till frågor

Körsträcka område i h

4.1 Pandemin

4.2 Båt delning

5.2 Flytvästar – nödraketer. Ändra till vindsnurra/generator stället för vindkraftverk

5.4 Omformuleras till papperssjökort vs. digitalt sjökort

5.5 Omformulera frågan så att man får fram var det saknas sjökort.

7.1 Rätt formulering

§ 6. Registrering av fritidsbåtar, förarintyg, ansvarsförsäkring och flytvästanvändande.

- Fortsatt diskussion utifrån tidsförutsättningar
Transportstyrelsen har fått nej för medel för att utreda frågan.
Bjuda in Per Ingberg för att prata båtregister
Blippa - Hans kontaktar Svenska Sjö

§ 7. Övriga frågor.

§ 8. Förslag på nästa möte.

- Webbmöte tisdag den 27 augusti kl. 15 00

§ 9. Hans tackar för ett väl genomfört möte och avslutar mötet

Vid protokollet

Justeras

.....

Erika Lilja

.....

Hans Öhlund